

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Josip god. (*Dravska*)

UTORAK – 7.30 + Sačić Franjo god. Katarina i Tuđan Stanislav

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Logožar Marija i Jakob god.

ČETVRTAK – 7.30 + Marjanović Živko god. Filip i Anica

PETAK – 7.30 + Skupnjak Ivanka god. Bartol, roditelji i braća

SUBOTA – 19.00 – *skupna sv. misa*:

+ Cikač Vladimir god.; + Grozdek Ivan, Kristina, Božidar i Kata; + Sačić Petar i roditelji Vincek; + Rihtar Slavko, Rupčić Božica i Antun; + Jagačić Ivan; + Horvat Rozalija god. i Nikola; + Majcen Jelena i Stanislav i Rasol Damir; + Vugrinec Tomo i Terezija i obitelj; + Govedić Nikola i Novosel Stanislav; + Skupnjak Petar, Pavao, Milka, Julio i ob.; + Čvrk Anđela, Valent i Skupnjak Dragutin; + Skupnjak Stjepan i ob. Mikulić; + Mišak Anđela god. Ivan i Habulan Jelica; + Vincek Josip i roditelji i rod. Skupnjak; + Vincek Stjepan i Ludmila; + Makaj Ivan, Marija i Stjepan; + Kosec Josip i Katica; + Vugrinec Ivan i ob. Kaniški; + Jelušić Ivan, Anto i Marko; + Skupnjak Ivan, Terezija i Branko; + Kosec Franjo i Ana i Kuharić Marin; + Vugrinec Stjepan i ob. Ceglec i Vugrinec; + Mikulić Dragutin, roditelji i braća; + Hren Stjepan, Justa i ob.; + Magić Alojz, roditelji i braća; + Hrman Ivan i Jelica; + Rihtar Alojz i Štefanija i Mutak Josip; + Hrman Slavica god.; + Vuković Vjekoslav i ob.; + Tuđan Vjekoslav, ob. Tuđan i Vugrinec i Vuković Ivkica; + Buhin Stjepan i roditelji; + Tuđan Većeslav god. Miljenko, Kazimir i Terezija; + Novosel Damir

NEDJELJA – 12. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 + Mišak Ivica i Knežević Josip

9.30 + Vugrinec Ivan, Laura, Branimir i Koren Stjepan

11.00 - *nema sv. mise (Srebrna misa preč. Josipa Kopraka u Katedrali)*

Župno hodočašće na Trsat će biti u subotu 21. srpnja. Prijave su u tijeku.

Ministranti i pjevači Dječjeg zbora – u subotu u 10.00 dogovor za nagradni izlet – obavezno doći!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
lipanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 29 (498)

17. lipnja 2018.



11. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Ez 17, 22-24

Psalam: Ps 92, 2-3.13-16

Drugo čitanje: 2Kor 5, 6-10

Evandjelje: Mk 4, 26-34

Iz Evandjelja po Marku (Mk 4, 26-34)



U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:

»Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.«

I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoč posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.«

Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Svetopisamski tekstovi današnje nedjelje povezani su s iskustvom rasta i sazrijevanja u prirodi. Rast biljaka i stabala, životinja i ljudi događa se gotovo neprimjetno. Trebamo vjerovati da sjeme raste, trebamo ga ostaviti na miru i nadati se. Dan za danom prolazi te iz sićušnog sjemena, iz male biljke nastaje grm ili stablo, žanjemo plodove i veselimo se.

Slično je i s rastom kraljevstva Božjega, kaže nam Isus. Kraljevstvo Božje raste u srcima ljudi i tu ostaje dugo skriveno, te se malo pomalo pokazuju njegovi plodovi koje razabiremo u čovjekovom načinu života. U konačnici Bog će u vječnosti razabrati dobre od loših plodova. Isus govoreći u usporedbama o kraljevstvu Božjem i ljudskom životu želi nam pomoći da dublje razumijemo te važne i spasonosne istine. Prije svega daje nam nadu i sigurnost da naš život nije slučajna i uzaludna, da čovjek ne živi do smrti, nego je usmjeren konačnom i istinskom dovršenju smisla svog postojanja u vječnosti, u Božjem kraljevstvu. Tko vjeruje u Krista i vrši djela ljubavi, on je kao dobro stablo, koje dozrijeva i donosi plodove za kraljevstvo Božje. Upravo to pouzdanje iz vjere, koje je utemeljeno na dubokom povjerenju u Boga, može nas kao kršćane učiniti spremnima i sposobnima, da ljudima koji su u traženju i koji možda ne vjeruju, prenesemo pravu nadu. Nijedan čovjek nije isključen iz Božje ljubavi. Bog sâm ide grešnicima, čeka ih i zove na obraćenje. Bog želi da svi budu spašeni pa možemo zaključiti da za Njega nitko nije zauvijek izgubljen. Stoga računa s našom slobodom i nastojanjem za dobro. Prošle smo nedjelje razmišljali da nas u tome ne prisiljava nego nam nudi suradnju i čeka naš povratak.

U prisposobi o rastu kraljevstva Božjega u nama Isus pokazuje kako je važna strpljivost u našem životu. Velike stvari ne događaju se jednostavno od danas na sutra - one trebaju dugu i dobru pripremu. Tko kasnije želi živjeti dobro u braku i udariti temelj svojoj obitelji, ili osjeća duhovni poziv kao svećenik, redovnik ili redovnica, taj već puno prije tog ostvarenja mora svoj život usmjeravati k tom cilju i tako svemu položiti čvrste temelje. Na tom putu odlučujuću ulogu i doprinos ima obitelj u kojoj djeca po roditeljima doživljavaju brigu za svoj život kao i svjedočanstvo praktične vjere u Boga i povezanosti s Crkvom.

I na kraju zaključimo da iz Isusove prisposobe o rastu kraljevstva Božjega možemo jasno spoznati da svi mi zajedno idemo našim životnim putem te da svatko treba drugoga jer sami smo bespomoćni, često posustajemo. Samo smo zajedno jaki, i to ne iz vlastite snage, nego u povezanosti s Isusom Kristom, istinskim trsom. On nam daruje snagu za život u svojoj riječi i u svojim sakramentima. Tko traži taj izvor života, neće trpjeti od gladi i žeđi, budući je sâm Bog naša istinska duhovna hrana. To nam je Isus obećao. On je naš pravi život, naše pomirenje i naš mir – sada i u vječnosti.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Gospodin kraljuje, u sjaj zaodjeven, *

Gospodin zaodjeven moću i opasan.

Čvrsto stoji krug zemaljski, *

neće se poljuljati.

Čvrsto je prijestolje tvoje od iskona, *

ti si od vječnosti!

Rijeke podižu, Gospodine, †

rijeke podižu glase svoje, *

rijeke podižu svoj bučni huk.

Jači od glasova voda golemih, †

silniji od bijesnoga mora: *

silan je Gospodin u visinama.

Tvoja su obećanja vjere predostojna, †

svetost dolikuje Domu tvomu, *

Gospodine, u sve dane!

Slava Ocu i Sinu *

i Duhu Svetomu.

Kako bijaše na početku, †

tako i sada i vazda *

i u vijeke vjekova. Amen.

Radosna se srca pomolimo Bogu, koji svijet, jednom stvoren, otkupljenjem obнови i vazda ga svojom ljubavlju obasiplje, i pouzdano uskliknimo:

Obnavljaj, Gospodine, čudesna djela svoje ljubavi.

Hvalu ti iskazujemo, Gospodine, Bože naš, jer ti očituješ svoju moć u stvaranju svemira, *ti svoju providnost pokazuješ u životu ljudi.*

Po svom Sinu, navjestitelju mira i pobjedniku s drva križa, *oslobodi nas od očaja i straha.*

Svima koji vole pravednost i u život je provode, *daj da istinski suraduju na izgradnji svijeta u pravome miru.*

Bliz budi potlačenima, oslobodi utamničene, utješi nesretnike, *kruba daj gladnima, ojačaj slabe i malodušne; na svima pokaži pobjedu križa.*

Sina si svoga nakon smrti i ukopa čudesno uskrisio na slavu i život: *daj pokojnima s njime postići život u tebi.*

Oče naš...